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Златните праскови от село Гавраилово
Автор(и):  Растителна защита

Дата: 15.07.2023  Брой: 7/2023     

В сливенското село Гавраилово от 25-и до 27-и юли ще се проведе традиционното за района лятно
събитие „Златна праскова 2023“.

Празникът събира всяка година производители на праскови от цялата страна, специалисти от научни
институти, както и почитатели на сладкия плод.

Официалното тържество по случай празника на „Златната праскова 2023” ще бъде открито на 27 юли
от 09.30 часа на площада пред общината. Събитието се провежда под патронажа на министъра на
земеделието и храните.

След тържественото откриването на празника ще се състои семинар на тема „Проблеми при
измръзването на трайни насаждения и оптимизиране за растителна защита”, дискусии и лекции за
състоянието на овощарството в страна, проблеми и нови възможности пред младите фермери.
Лектори ще бъдат специалисти от Института по овощарство в Пловдив и Националната служба за
съвети в земеделието.
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По-късно представители на фирмите за растителна защита в страната ще презентират растителна
защита при трайни насаждения.

Любопитен акцент в провеждането на празника на прасковата е демонстрация на селскостопанска
техника, прикачен инвентар и капкова система за напояване, както и конкурс за най-добре
поддържана плододаваща прасковена градина.

Специална програма е посветена на децата и гостите на село Гавраилово. В нея са включени
изложби на творци, на участници в конкурс за любители-фотографи на тема „Най-вкусната българска
праскова", изложба на рисунки на тема „Праскова", изложба на тема „Прасковата - минало, настояще,
бъдеще". За тези, които искат да задълбочат своите кулинарни знания е предвидена и демонстрация
как се прави сладко от праскови.

Организатори на проявата са Община Сливен, Министерството на земеделието, храните и горите,
кметството и читалище „Слънце 1928” в Гавраилово, Института по овощарство в Пловдив,
Организацията на производителите на праскови „Българска праскова” ООД, Националната служба за
съвети в земеделието.

Във връзка с предстоящия празник „Златна праскова“, с.Гавраилово, община Сливен  Кметът на
с.Гавраилово – г-н Димитър Андреев кани всички любителски фолклорни клубове, професионалисти
и любители и ценители на българските народна музика, песни и танци на 27.07.2023 г. от 20,00 часа 
„На мегдана“ пред Читалището, заедно с певците и музикантите от Долината на прасковите  да
направим празника още по-красив, вълнуващ и неповторим!
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